

## お詫びと訂正

『スコアアップ！数学Ⅱ・B実戦教室』に以下の誤りがありました  
ここにお詫びし、訂正いたします

### ■Section 7 問題6

訂正箇所	p173 解答(1)の4行目
誤	$3^2 - 2^3 = 3 \cdot 2^2 + 3 \cdot 2 + 1$
正	$3^3 - 2^3 = 3 \cdot 2^2 + 3 \cdot 2 + 1$

※ $3^2 \rightarrow 3^3$ に

### ■Section 8 問題5

訂正箇所	p216 解答(2)の5行目
誤	よって $t = -2$
正	よって $t = 2$

※ $-2 \rightarrow 2$ に